

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE
FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ : ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE : 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS
☎ 5225234 - 5243785, FAX : 5239655, E-mail: omoikel5@otenet.gr
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 8693/1953

Αριθμ. Πρωτ.:25.409

Αθήνα, 8 Απρίλη 2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Οι ναζιστές εγκληματίες της Χρυσής Αυγής, με τις νέες απειλές ενάντια στο ΠΑΜΕ και τα ταξικά συνδικάτα, αποδεικνύουν για μία ακόμη φορά ότι αποτελούν το «μαστίγιο» του συστήματος και των εφοπλιστών απέναντι στην εργατική τάξη και τα συμφέροντά της.

Δε νοιάζονται για τους άνεργους και τη φτωχολογιά. Λυσσάνε να εξασφαλίσουν πάμφθηνους εργάτες στα αφεντικά τους. Γι' αυτό έχουν καταθέσει πάνω από 150 προτάσεις στη Βουλή για την προώθηση των συμφερόντων των εφοπλιστών.

Μιλάνε και επιχειρηματολογούν για λογαριασμό τους, αναμασώντας τα ίδια επιχειρήματα ενάντια στο ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα, που στέκεται εμπόδιο στην υλοποίηση των σχεδιασμών τους.

Τα νταηλίκια τους δεν μπορούν να κρύψουν ότι αγωνιούν να «πασάρουν» στους εφοπλιστές εργαζόμενους με μεροκάματα των 20 και 25 ευρώ. Αν νομίζουν τα τσιράκια του συστήματος και των εφοπλιστών ότι μπορούν να τα «βγάλουν πέρα» με την εργατική τάξη και το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα **είναι γελασμένοι**.

Μπορεί σήμερα να εξασφαλίζουν την προβολή και την ανοχή από δημοτικές αρχές, όπως αυτή του Περάματος,

Να έχουν στηρίγματα σε μηχανισμούς του συστήματος,

Να ενθαρρύνονται από την πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των κυβερνήσεων, που δίνουν «γη και ύδωρ» στους εφοπλιστές και τα άλλα αρπαχτικά,

Να βρίσκουν προετοιμασμένο το έδαφος για να ενισχύσουν παραπέρα τη λογική της ανταγωνιστικότητας, της επιχειρηματικότητας, της καπιταλιστικής ανάκαμψης με τσακισμένα τα εργατικά λαϊκά δικαιώματα,

Όμως τους προειδοποιούμε,

Με το ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα και την εργατική τάξη θα τα βρουν μπαστούνια.

Το εργατικό λαϊκό κίνημα «θα κάνει τον τελικό λογαριασμό». Θα αντιμετωπίσει και θα νικήσει τη Χρυσή Αυγή και το σύστημα που τη θρέφει.

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Γιάννης Τασιούλας

Κώστας Χαντζιάρας